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ACTA DE ONCEAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN
EDILICIA DE TRANSPARENCIA Y RENDICÓN DE CUENTAS DE

JUANACATLÁ¡¡, ¡RUSC O ; 2024_2027 .

t.- LtsrA DE AstsrENctA y DEcLARAcIót¡ oe euoRUM.

En el Municipio de Juanacaflán, Jarisco; siendo ras i 4.45 catorce horas con
cuarenta y cinco minutos, del día 30 de septiembre del año 2025 dos mil veinticinco,
estando constituidos en las instalaciones de la presidencia Municipal de
Juanacatlán, Jalisco; ubicada en la calle lndependencia No.',l, colonia c"ntrá, 

"n 
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sala-de Juntas y cabildo del Recinto oficial del Ayuntam¡ento, a fin de llevar a cabola onceaba sesión ordinaria de ra comisión Ediricia permanente de
"Transparenc¡a y Rendición de cuenlas", der Ayuntamiento de Juanacaflán,
Jalisco.

JUANACATLÁN
SE TRANSFORMA

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala: Doy cuenta que se encuentran
presentes cuatro de ros vocares integrantes de Ia presente comisión, por ro cuar
puede sesionarse vál idamente

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavara: En consecuencia, de ro anterior, se
declara que existe quórum regar, y váridos todos ros acuerdos que se tomen en ra
presente sesión' por ro que se decrara abierta ra onceaba sesión ordinaria de ra
com¡s¡ón de Transparenc¡a y Rendición de cuentas s¡endo las 14:46 horas con
cuarenta y seis minutos del día 30 del mes de septiembre del año 2025.
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lndcpendénc¡a t*I
Col. Centro,
fuanacatlán. Mex¡co

Trabajando juntos

1 Ires den t oN Ad ma RI od II U z resente

¿ idor Juan Antonio García Choli co
nasistenc¡a
ustificada

? idora Alma Rosa Vene as García
4 idora lrma N ti M zMeza resente
A residenta Munici elAna Rosa Ver resente
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Acto conlinuo, procedo a reg¡strar ra as¡stencra de ros crudadanos Regidores.

Zavala

presenté §
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SE TRANSFORMA

II. - LECTURA Y NPROAACóÍ,¡ DEL ORDEN DEL DíA.

Presidente Noe Ademar Rodr¡guez zavala: En este punto, se solicita la drspensa
de la lectura del orden del dia de la presente sesión, toda vez que fue circurado de
manera oportuna a todos los miembros de la presente Comisión.
Presidente Noe Ademar Rodriguez zauala: Está a su consideración la dispensa
de lectura el orden del día circulado con antelación, quienes estén a favor de su
aprobación, favor de manifestarlo ¡evantando su mano.

Se aprueba por unanimidad...

Presidente Noe Ademar Rodriguez zavalat continuando con el desahogo de la
sesión, pasamos al punto Tercero del orden del día.

III. . APROBAOÓN DEL ACTA DE LA DECIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA
COMISIÓN EDILICIA DE TRANSPARENCIA Y RENDICóN DE CUENTAS DE

FECHA 28 DE AGOSTO DEL AÑO 2025.

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala: se solrcita la aprobación del Acta de
la décima sesión ordinaria de fecha 28 de agosto del año 2025.

Por ello, compañeros vocales les pregunto ¿si es de aprobarse?

Se aprueba por unanim¡dad...

Cont¡nuando con el desahogo del siguiente punto del orden dia

IV. - TURNOS Y/O COMUNICACIONES.
ASUNTOS VARIOS

1

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala: Me permito dar cuenta que no existen
turnos y comunicaciones agregados para esta sesión de comisión

V.. ASUNTOS VARIOS,

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala: por último, en este punto tamb¡én les
pregunto ¿si alguno de los vocales de la presente comisión desean hacer uso de la
voz para exponer algún tema que tengan en part¡cular?

Bien, si existe ningún punto de ¡nterés cont¡nuo con el orden del día.
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Trabajando juntoe
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C. NOE AR RODRIGUEZ ZAVALA.
pRESTDENTE oE LA coMtstóru oe rRa¡lspARENctA y RENDtctoN DE

CUENTAS.

REGIDOR JUAN ANTONIO GARCIA CHOLICO.

VOCAL 1

A.$re C(6tA ueueqÉ>
REGIDORA ALMA ROSA VENEGAS GARCIA.

VOCAL 2

REGIDORA IRMA NAYELI MARQUEZ MEZA.

VOCAL 3

PRESIDENTA MUNICIPAL ANA ROSA VERGARA ANGEL

VOCAL 4.
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lndepéndenc¡a ,fl
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VI.. CLAUSURA.

Habiendo agotado ros puntos der orden del día y no exist¡endo argún otro asunto a
tratar siendo las 14 horas con 4g minutos, se clausura formalmenle ra presenre
ses¡ón y se c¡ta oportunamente para la siguiente sesión. Muchas Gracias por su
asistencia, y muy buen día.

Trabajando juntos
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